

一个人靠不靠谱

就看这三点

越来越觉得，感情中靠谱的人最难得。所谓靠谱的人，就是凡事有交代，事事有回音，件件有着落。

凡事有交代

表姐夫一直是家中靠谱男人的典范。但凡公司有应酬加班，不能回家吃饭，他一定会打电话告诉表姐一声。有次在外地出差开会开到很晚，原本约好和孩子视频，但手机没电了，他特地在会议间隙，跑到酒店大堂给表姐打电话，说明情况。

家人聚会说起这件事，表姐夫说：“我人在外地，她免不了记挂，打个电话让她放心。”

靠谱的人时刻不忘顾及别人的感受，他会把你放到心上。上哪儿出差、是否晚回家，凡事都有交代，一个小小的举动就能让对方少些担心，也让感情少些猜忌。

事事有回音

一个人靠不靠谱往往从打电话，聊微信这些小细节就能体现。不知你有没有遇见过这样的情况，有时聊天正聊得火热，对方突然就消失了，只剩自己握着手机干巴巴地等回复。但有的人交谈途中遇到什么急事，一定会先说一声，回来后也会解释下刚才走开的原因。

两种人一对比，那些事事有回音的人



无疑会令人好感倍增，让人觉得很靠谱。而这种靠谱在男女感情中尤为重要。

做事件件有着落

两个人相处，说到底就是在各种鸡毛蒜皮，柴米油盐中磨合，靠谱的人有时间观念，能把事情安排地井井有条，让每一件都有着落，和他在一起自然舒坦、踏实。

你们约好周末出行，他会规划好行程，提早到达，而不是睡到日上三竿，等你打电话催促才匆忙起床。你让他回家路上买瓶酱油，他不但买了酱油，还不忘买几个小菜，绝不会在踏入家门后才一拍脑门说忘了。

有句话说，相处久了才知道，爱不爱是其次，相处不累最重要。和靠谱的人相处，才会真的不累。若是遇到一个总是丢三落四、没心没肺，不靠谱的人，大概只有鸡飞狗跳，满地狼藉。

紫色橘子（广东）

婚姻物语

婚姻是本账单

深夜，正在睡梦中，一阵“凶铃”响起，同学小叶哭哭啼啼：“我心里太难过了，老公忽然提出离婚，而且非离不可，根本没商量。”

我立刻从迷蒙中醒来，想小叶老公之所以有黄河之水天上来的决裂与汹涌，肯定是外面有了女人。丈夫对此不以为然，说你们女人的思维真是已成定势，“男人离婚，就不能因别的原因？突然坚决要离的男人，多半早就盘算好，任何事都有铺垫，不会无故发生。”

从困倦中醒来，一种愁绪在心头滋长，小叶的婚姻颇让我们羡慕，她老公俊朗不失儒雅，名牌大学毕业后进了国家机关做公务员。记得一次去她家，小叶陪我说话聊天嗑瓜子，她老公倒在厨房里忙碌，颇有居家男人的风范。席间我羡慕地说小叶真有福，小叶不以为然地说，这是他的爱好。

春天我们都携小家去

旅游，途中，她老公大包小包替她拎着，她稍有看不顺眼老公的地方，动辄数落，当着大家也不遮掩，她老公总是嘿嘿宽厚地笑两声，风趣道：“怕老婆有饭吃，她是我家的顶头上司。”

而今见到小叶面孔憔悴，情绪快崩溃了。我和丈夫忙找小叶的老公长谈，他深深地吸了一口烟，说：“不是我要放弃她，是她逼着我放弃，一味地付出忍耐，她并没有感知我的好。我的情感如今已入不敷出，心已寒意已凉……”

婚姻是账本，记录着两人相互尊重、牵挂、体谅以及责任、气度等，如果一方永远地施予，另一方总是赤字，心里就会失去平衡，有一天爱会弹尽粮绝，潜伏的阴影就膨胀了，婚姻的危机就笼罩头顶。只有相互关爱谅解，爱才会像一串老檀香木珠，隐隐地、持久地散发着温馨的香气。

雪里梅（重庆）

对外租售



一线江景凯乐城，无限财富等着您

因公司整体搬迁，华声在线股份有限公司凯乐国际城办公楼正式对外租售！

地段优越——面朝湘江，远眺慈山，南望橘子洲，北临古寺，毗邻三馆一厅。
品质卓越——周边人文、自然景观条件得天独厚。东有王家巷绿化带，西有湘江城市风光带，大楼格调高雅，低调奢华，彰显企业形象，整个规划用地大开大合，坐拥世界的地理环境字格月。
交通便利——双地铁口，二桥毗邻，四通八达。
配套到位——核心商圈区域，同星级酒店、商场、物流方便，大楼物业管理规范。

租售面积：三层楼，总面积9239.22平米
租售价格：性价比高，且有惊喜



吕先生 158 7487 0789

薛女士 139 0847 7963